

六冠巴萨

昨晨夺世俱杯冠军 巴萨奇迹前无古人

六大满贯

2009年对于巴萨是神奇的一年。继夺得西甲联赛、西班牙国王杯、欧洲冠军联赛、西班牙超级杯和欧洲超级杯的冠军后,他们又成功在世俱杯中称雄。

1992年,克鲁伊夫的巴萨输给了巴西圣保罗;2006年,里杰卡尔德的巴萨不敌巴西国际。北京时间昨晨,巴萨第三次出现在了世界俱乐部杯(前身丰田杯)的决赛赛场上。

这一次,瓜迪奥拉的巴萨终于圆了冠军梦,他们凭借佩德罗和梅西的进球2:1逆转战胜阿根廷的拉普拉塔大学生,由此在足球史上创下了一年连夺六冠的辉煌纪录……

史诗般的逆转

昨晨和拉普拉塔大学生的比赛,巴萨占据明显优势,但又距失败如此之近。第37分钟,南美解放者杯首席射手波塞利头球建功,拉普拉塔大学生打破僵局。此后,阿根廷球星贝隆带领队友开始死守,巴萨一次次与扳平比分的擦肩而过,亨利突入禁区摔倒还被黄牌警告。直到第89分钟,哈维中路挑传,皮克头球摆渡,“超新星”佩德罗头球吊射才把比分追平,比赛被拖入加时赛。

“超新星”表演完了,加时赛属于欧洲足球先生梅西了。第110分钟,阿尔维斯右路斜传,梅西后点距门7米处飞身冲顶,结果皮球打中了他的胸部反弹飞进了大学生的球门。2:1,巴萨夺冠了。

瓜迪奥拉哭了

“六冠王”是巴萨的胜利,更是少帅瓜迪奥拉的胜利。

仅仅在一年半之前,这位从来没有一线队执教经验的加泰罗尼亚人在人们的质疑声中上任。不要说“六冠王”,当时人们对他的唯一要求可能就是一个西甲冠军而已。

但是瓜迪奥拉给巴萨带来的不是惊喜,而是奇迹!这场世俱杯决赛再一次显示出了这位少帅的智慧与冷静。球队一球落后,瓜迪奥拉在下半场做出了本场比赛最重要的一次换人,用佩德罗换下了凯塔,他将这位小将顶到锋线,而将梅西拉回中线和哈维一起组织进攻,以弥补伊涅斯塔缺席带来的问题,这让巴萨重新掌控了局面。接着瓜迪奥拉又用亚亚·图雷换上表现不错的布斯克茨,为的是让防守出色的图雷兼顾后防,解放头球出色的中卫皮克,用高球轰炸对手,结果正是皮克一次禁区内的头球摆渡为佩德罗制造了进球的杀机。这两次成功的换人证明了瓜迪奥拉已经跨进了名帅的行列。

赛后,瓜迪奥拉流下了激动的眼泪,他认为球队的逆转过程“是史诗般的”,“我想感谢任何人。”

宗和

酷评

世界在巴萨脚下

《世界体育报》:巴萨,世界冠军!这是一个历史性的时刻,瓜迪奥拉完成了从未有人完成过的任务,巴萨万岁!

《阿斯报》:梅西与巴萨完成了梦幻一年,这一年将在很长时间内被人们津津乐道。

《马卡报》:拉普拉塔大学生差一点就创造了奇迹,但佩德罗与梅西用进球创造了一个更大的奇迹。

《每日体育报》:世界在巴萨脚下!这是一个前无古人的成就,即使是巴萨自己想要重复也是非常非常困难的。

国际足联:巴萨统治世界足坛。他们证明了自己是最好的球队,证明了自己是世界足坛的王者。

《队报》:巴萨成为世界上最出色的球队,这是一支强大得让人觉得恐怖的球队。

《米兰体育报》:瓜迪奥拉的球队取得了不可思议的成就,我们必须向这位伟大的冠军致敬。

《奥莱报》:身穿巴萨球衣的梅西是如此强大,为了限制他的发挥,大学生做了很多,但一切都在第109分钟化为泡影。



瓜迪奥拉幸福地“飞”起来

红人

梅西“胸”猛再捧金球

快报讯贝隆是梅西的好友,也是梅西的前辈,但长江后浪推前浪,梅西击败了自己的偶像。昨晨,在世俱杯决赛之后,梅西领到了组委会颁发的金球奖,而贝隆和哈维分别获得银球奖和铜球奖。

赛前,梅西提醒自己的队友们不要小看他家乡的球队,“不能提前抱有我们已经夺冠的心态,不能小看他们”,但比赛中巴萨还是被大学生先进球。好在巴萨有一个出色的主帅,瓜迪奥拉用连续换人和战术改变抓住了大学生的弱点;巴萨又拥有神奇的佩德罗;而到了加时赛中,巴萨队内最出色的球员梅西又站出来了。

和欧冠决赛一样,梅西再次用非常规方式打进关键进球,梅西最好的边路搭档阿尔维斯右路斜传,但皮球却不是飞向中路的伊布,反而是梅西从后包抄到小禁区,当大家以为他又进了一个头球时,慢镜头回放告诉人们,梅西这次更加神奇,用他的胸部将球撞进了球门。比赛之后,梅西也承认是“刚好用胸部”打进了球,选择那样的进球方式是因为“门将离开了位置”。

和欧冠决赛一样,梅西再次用奔跑来庆祝自己的进球,不同的是欧冠决赛他是拿着自己的鞋往左边跑,而这一次,梅西张开双臂向右狂奔。梅西绕了小半个球场,享受着球迷们的欢呼声。

(伊文)

赢球炒帅! 曼城够狠!

新华社伦敦12月19日体育专电 尽管英超曼城19日在联赛中4:3战胜桑德兰,俱乐部仍在赛后宣布解雇主帅休斯,而此前曾执教国际米兰的曼奇尼则“闪电”上任。

休斯于2008年6月出任曼城主帅。本赛季开战前,在重金签下包括阿德巴约、特维斯等众多强援之后,休斯也被委以夺得联赛冠军的重任。但本赛季前17轮休斯所交出的答卷却不能让俱

乐部满意。

俱乐部主席穆巴拉

克在一份声明中表示:

“近11场比赛曼城仅获得两场胜利,这显然与我们之前制订的目标相悖,俱乐部董事会一致认为球队(在休斯的带领下)不会有较大改观。”穆巴拉在声明中还对新任主帅曼奇尼表示了欢迎。

连中三枪! 曼联够衰!

新华社伦敦12月19日体育专电 19日进行的英超联赛冷门迭爆,后防不稳的卫冕冠军曼联在客场以0:3完败于富勒姆,八天内遭遇第二场联赛败仗。

曼联本场比赛饱受伤病困扰,后防大将费迪南德、维迪奇、奥谢纷纷因伤缺席。后防线“大换血”的曼联在第22分钟城门失守,富勒姆中场墨菲从斯科尔斯脚下断球后,距离球门25米处劲射破门,帮助主队取得领先。易边再战仅30秒富勒姆就将比分扩大,达夫右路传中,登普西飞身头球摆渡,萨莫拉小禁区前沿接球后射门得分。面对两球落后的尴尬局面,弗格森将贝尔巴托夫和法比奥派遣上场,但主队达夫在终场前15分钟的进球彻底浇灭了曼联扳回比分的希望。

六球屠杀! 皇马够猛!

快报讯巴萨远在阿联酋庆祝世俱杯决赛的胜利,皇马丝毫没有放缓在西甲追赶的脚步。“银河战舰”昨晨在主场以6:0大破萨拉戈萨,在赛程持平的情况下,皇马把与巴萨的差距缩小到2分。

萨拉戈萨几名后卫名气很大,帕文和迪奥戈都曾在皇马效力,阿根廷老将阿亚拉则已在欧洲足坛驰骋多年。不过在“银河战舰”强大的攻击力面前,客队防线很快就崩溃了。第3分钟,伊瓜因左脚推射远角为皇马取得梦幻开局。马塞洛第26分钟送出妙传,范德法特把比分改写为2:0。阿亚拉防守失误,范德法特在两分钟之后梅开二度。第35分钟,阿亚拉解围不远,伊瓜因凌空吊射使皇马取得4球的领先优势。

下半场皇马攻势不减,第50分钟,C罗锦上添花。第71分钟,范德法特直传,替补出场的本泽马把比分定格为6:0。

(大伟)

比分播报

世俱杯决赛		
巴萨	2:1	拉普拉塔大学生
英超联赛		
朴茨茅斯	2:0	利物浦
富勒姆	3:0	曼联
曼城	4:3	桑德兰
维拉	1:0	斯托克城
布莱克本	0:2	热刺
阿森纳	3:0	切尔西
西甲联赛		
毕尔巴鄂	2:0	奥萨苏纳
塞维利亚	1:2	赫塔菲
皇马	6:0	萨拉戈萨
德甲联赛		
沙尔克	1:0	美因茨
拜仁	5:2	柏林赫塔
多特蒙德	1:0	弗赖堡
勒沃库森	3:2	门兴
汉诺威	2:3	波鸿
法兰克福	2:2	沃尔夫斯堡
斯图加特	3:1	霍芬海姆



昨天,中长跑运动员孙英杰与中国残疾人田径队冠军教练汪成荣在辽宁沈阳大婚。值得一提的是,2008年8月8日北京奥运会开幕的那天,孙英杰与汪成荣就已经领取了结婚证,大婚之期一直拖到现在才正式举行。

国际羽联也出招了 削减参赛人数 限制中国独大

国际乒联关于削减伦敦奥运会参赛人数的闹剧还未结束,国际羽联也开始行动了,其手法和国际乒联一样。昨天,乒羽中心副主任李永波表示,下届奥运会的双打比赛,每支队伍只能有两对选手报名,而以往都是允许三对选手报名参赛。

据悉,这个提案已经通过国际羽联理事会的通过,将提请国际羽联代表大会审议,被推翻的可能性很小了。李永波说:“根据经验,如果中国队提出反对的声音,反倒会‘帮助’该提案通过。这样一来,中国队在双打项目上争金的难度将大大增加。而这项规定也是针对中国这样的羽毛球强国而制定的。”李永波认为,这项规定一旦出台,影响最大的就是女双,因为这个项目是中国队的绝对优势项目。“因为参赛名额的调整,国际羽联将在组合的培养和挑选上进行相应调整,队里不会像原来那样培养5对到6对双打选手,可能每个项目只能重点抓3对到4对。”

快报记者 付智勇

江苏女排轻取北京

快报讯(记者 付智勇)昨天,在新赛季的首个主场比赛中,江苏女排以3:0战胜了缺少了国手薛明的北京女排。

虽然老将陆艳逐步退出主力阵容,但赵云、陆倩两大国手留队,再辅以年轻国手惠若琪,江苏女排的实力依旧不容小觑。整体实力高出一筹的江苏队直落三局完胜对手。